
-  Schützt und färbt das Holz mit einem Anstrich
-  Hohe Flächenleistung: ca. 12 bis 15 g/m2 oder 40 – 60 m2 

pro Liter
-  Niedriger Energieverbrauch
-  Erhält den natürlichen „Look und Touch” des Holzes
-  Kann mit der traditionellen Rubio Monocoat Oil Plus-

Produktpalette gepfl egt und saniert werden
-  In 32 Standardfarben erhältlich
-  Nicht auf Wasserbasis
-  Hitzebeständig
-  Feuchtigkeitsregulierend
-  Umweltfreundliches Produkt, speziell für industrielle 

Anwendungen entwickelt
-  Kann mit Wasser und Seife von den Händen gewaschen 

werden
-  Entspricht der europäischen VOC-Richtlinie 2010

Diese Richtlinien ergeben sich 
aus unseren eigenen Tests und 
Erfahrungen und werden guten 
Glaubens übermittelt. Da wir keine 
Kontrolle über die Umstände 
individueller Anwendungen haben, 
können wir nicht zur Haftung 
hinsichtlich der Ergebnisse und 
möglicher Schäden Schäden 
infolge falscher oder ungeeigneter 
Nutzung herangezogen werden.

Siehe Sicherheitsmerkblatt bevor Gebrauch.
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Rubiomonocoat OIL INDUSTRIAL
DAS EINMAL HARTWACHSÖL
SCHÜTZT UND FÄRBT IHR HOLZ MIT EINER LAGE. 

VORSICHT: Produkt darf auf keinen Fall verdünnt werden!
Mit dem Produkt getränkte Tücher können selbst 
entfl ammen und müssen nach Gebrauch in Wasser
neutralisiert werden.

SPEZIFISCHE EIGENSCHAFTEN DES PRODUKTS:
Rubio Monocoat Oil Industrial ist ein Oxidationsöl, das mit den 
obersten Mikronen des Holzes eine molekulare Reaktion eingeht. 
Mittels dieser Technologie wird das Holz mit einem einzigen Anstrich 
eingefärbt und geschützt. Rubio Monocoat Oil Industrial basiert 
auf einem Gemisch aus pfl anzlichen Ölen und Wachsen und die 
Umweltbelastung ist aufgrund des niedrigen VOC-Gehaltes und der 
sehr geringen Verbrauchsmenge minimal.

ANWENDUNG:
Rubio Monocoat Oil Industrial wurde speziell für eine schnelle 
Verarbeitung mit Hilfe industrieller Gerätelinien zum Einölen 
entwickelt. Das Produkt entspricht den strengen Anforderungen 
dieses Sektors, in dem eine schnelle Herstellung und Verpackung 
notwendig ist. 

ARBEITSMETHODE:
1. Die zu behandelnden Bretter abschleifen oder diese bis auf die 

gewünschte Faser-Oberfl ächenbeschaffenheit bearbeiten.
2. Die Oberfl äche von Staub befreien.
3. Mit der Rolle oder einem Spritzgerät Öl aufbringen.
4. Das Öl gleichmäßig mit einem Pinsel oder einem Poliergerät 

verteilen.
5. Falls möglich, die Bretter unter einem Warmluftheizer oder einem 

Infrarotgerät entlangführen. Auf diese Weise sind die Bretter 
sofort trocken und zum Verpacken bereit. Ist dies nicht möglich, 
müssen die Bretter einige Stunden auf einem Regal trocknen. 
Auch wenn es nicht unbedingt nötig ist, kann ein zweiter Anstrich, 
falls gewünscht, einfach vor Ort vorgenommen werden. Rubio 
Monocoat Oil Industrial oder Rubio Monocoat Oil Plus in einer 
sehr dünnen Schicht (100 ml reichen für 50 m2) auftragen, und 
das überschüssige Produkt mit einem Weiß-Pad entfernen. Die 
Oberfl äche 24 Stunden lang trocknen lassen.

PFLEGE UND ERNEUERUNG:
Nach einer Behandelung mit Rubio Monocoat Oil Industrial
dauert es ingesamt 3 Wochen, bevor die Oberfl äche vollständig
durchgehärtet ist. Wir empfehlen ihn in der ersten Woche nur mit
einem Staubsauger oder einem mit trockenen Tuch versehenen
Wischer zu reinigen. Verwenden Sie KEINE feuchten Tücher! In der
zweiten Woche kann eine vorsichtige Reinigung mit einem leicht
feuchten Wischtuch vorgenommen werden. Nach 3 Wochen kann die
Pfl ege mit Pfl egeprodukten aus der Rubio Monocoat-Serie begonnen 
werden. Siehe Broschüre Pfl ege und Renovierung.

Bereits mit Rubio Monocoat Oil Industrial behandelte Oberfl ächen 
können mit der selben Farbe aus der Rubio Monocoat Oil Plus-
Produktpalette gepfl egt werden.

SICHERHEIT:
Für weitere Spezifi kationen siehe unser Sicherheitsblatt.

TRANSPORT:
Es sind keine besonderen Maßnahmen zu ergreifen, weder beim 
Straßen-, Schiffs- noch beim Lufttransport.

VERBRAUCHSMENGE:
Ist von der Vorbereitung abhängig: 12 bis 15 g/m2.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Basis: natürliche Öle und Wachse
Physischer Zustand (20°C): fl üssig
Farbe: 32 Standardfarben
Dichte: unverdünnt: 0,95 g/cm3 - Farben: variiert von 1 bis 1,4 g/cm3
Flammpunkt: Flammpunkt (CC) (ASTM d93): > 66°C (Pensky Martens)

LAGERUNG:
Das Produkt kann 24 Monate in trockener Umgebung und in der
Originalverpackung eingelagert werden.

VERPACKUNG:
1 Liter - 2,5 Liter - 5 Liter - 25 Liter Dosen.

   IHR VERTEILER:

OIL INDUSTRIAL

Ten Bulte
Holz GmbH

Lise-Meitner-str. 18, 48691 Vreden, 02564-950990         
www.tenbulte.de


